

Вырезка из газеты

ВЫШКА

от 9 ИЮН 1950

г. Баку

Газета № . . .

67

На гастроли в районы республики

Хорошая традиция установилась в Театре юного зрителя им. М. Горького. Вот уже несколько лет в конце сезона коллектив его гастролирует по республике. Такая поездка состоится и нынеш-



ним летом. Сегодня труппа азербайджанского сектора театра в составе 40 человек выезжает в Ленкорань.

В течение полуторамесячных гастролей тюзовцы побывают в Массалинском, Астрахан-Базарском, Имишлинском, Саатлинском, Сабир-Абядском, Казн-Магомедском, Сальянском районах. В репертуаре театра — 6 постановок: «Халиф на час», «Последнее письмо», «Дороги расходятся», «Насреддин», «Гаджи Гамбар», «Ага Керим хан». Спектакли будут проходить не только в районных центрах, но и в колхозах, совхозах.